

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «ІСТОРИЧНЕ ТУРИЗМОЗНАВСТВО» на
здобуття освітнього ступеня магістр (денна форма навчання), за
спеціальністю № 032 «Історія та археологія», підготовлену
історичним факультетом
Київського національного університету імені Тараса Шевченка**

Впровадження даної освітньо-наукової програми в учбовий процес є важливим кроком в підвищенні рівня теоретичної та практичної підготовки студентської молоді, опанування ними суміжних дисциплін, оволодіння принципово новими теоретичними та практичними знаннями. Втілення даної освітньої програми дозволить розкрити потенціал історії в сучасному туристичному процесі, опанувати новим рівнем теоретичних знань, оволодіти базовими знаннями щодо механізмів та принципів організації туристичної сфери.

В програмі вдало поєднуються теоретичні курси з історичного туризмознавства, низка цікавих спецкурсів з історико-культурного туризму в Україні та зарубіжних країнах та навчальні предмети, які формують у студентів важливі загальні та фазові компетентності.

Програмою передбачено навчання за актуальними спеціалізаціями «Історико-культурний туризм в Україні та зарубіжних країнах» та «Історико-культурна спадщина в сучасній туристичній практиці». Особливо важливим є акцент на поглибленому вивченні історико-культурної спадщини України та її використання в туристичній діяльності, оскільки це відповідає головним засадам сучасної державної політики України з охорони, популяризації та використанню історико-культурного надбання як потужного джерела соціально-економічного та культурного розвитку міст і сіл України.

Важливим компонентом підготовки є проходження виробничої туризмознавчої практики, опанування основами екскурсознавства, написання

магістерських робіт. Це створює широке поле для реалізації креативних підходів до опанування освітньо-науковою програмою.

Все вище зазначене сприяє формуванню сучасного фахівця з широким освітнім кругозором та міцними світоглядними засадами.

В результаті ознайомлення із змістом освітньо-наукової програми «Історичне туризмознавство» на здобуття освітнього ступеня магістр (денна форма) за спеціальністю № 032 «Історія та археологія» вважаємо за потрібне наголосити, що вона є досконалим фаховим документом, який заслуговує на високу оцінку, відповідає чинним нормативним вимогам Міністерства освіти і науки України і може бути схвалений.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор Державної наукової установи

«Енциклопедичне видавництво»

доктор історичних наук, професор



А.М. Киридон